

祈福马航 MH370

痛痛痛 悲惨时刻,希望这次不会重演

法国客机失联一周后才找到

天又黑了,你们到底去哪儿了?请别再玩捉迷藏了好吗,这样真的一点都不酷。

在民用航空史上,客机突然失联的事件并不罕见。2009年,法国航空公司一架客机突然消失在大西洋上空,几天后,搜救人员才发现遇难者遗体。而各路专家最后用了3年时间才确定事故原因。

2009年5月31日晚上10时03分,法国航空公司编号AF447班机从巴西里约热内卢起飞,原定于6月1日上午9时10分到达巴黎。不过,当天2时14分,地面控制人员失去与客机的联系。当时,机内有216名乘客(其中有9名中国人)和12名机组人员。

6月7日有了线索,巴西军方表示,他们已经找到一批飞机残骸,包括垂直尾翼,还有29名机上乘客和机员的遗体;而且他们从残骸上的编号,确认这就是失踪法航班机所有。随后,搜寻人员陆续打捞出失事客机遇难者遗体以及遗物。

2012年7月5日,法国民航安全调查分析局公布最终调查报告,认定技术故障和人为因素导致客机失事。

■新闻链接 失联飞机和它们的命运

2007年5月5日凌晨

公司:肯尼亚航空公司

型号:波音737客机

失联:起飞后不久,与地面失去了

联系

原因:为飞行员失误所致

遇难人数:114人包括5名中国乘客,全部遇难

2010年1月25日晨

公司:埃塞俄比亚航空

型号:波音737-800型客机

失联:从黎巴嫩首都贝鲁特起飞后5分钟从雷达上消失

原因:当时天气恶劣,机场控制塔曾要求客机驾驶员转向躲避暴风雨,但驾驶员没有执行这一指令

遇难人数:载有90人,几无生还

2012年4月2日凌晨

公司:俄罗斯优梯航空公司

型号:ATR-72

失联:客机起飞不久即与控制台

失去联系

原因:因机翼结冰,造成飞机坠毁

遇难人数:31人遇难,12人受伤

2012年5月9日

公司:苏霍伊公司

型号:俄罗斯苏霍伊超级100

失联:载客完成飞行表演后没有

返航,失去联系

原因:或因机长秀飞行技术,吸引潜在买家

遇难人数:机上45名乘客全部遇难

2013年11月29日

公司:莫桑比克航空公司

型号:E-190型客机

失联:在空中飞行大约两个小时

后失去联系

原因:人为造成坠机的可能性极大

遇难人数:33人,包括一名中国公民,全部遇难

■波音777近年飞行事故盘点

2004.8.24 新加坡航空一架波音777-300在墨尔本机场起飞时,其中一个引擎发生爆炸

2005.8.1 马来西亚航空一架波音777-200航班飞行期间,发生失速事故,机组人员驾机紧急迫降,无人伤亡

2008.1.17 英国航空一架波音777航班在伦敦希思罗机场降落时,发动机失去动力,飞机滑出跑道,所幸无人伤亡

2008.11.26 美国达美航空公司一架波音777客机右侧发动机失去动力,随后故障排除

2011.7.29 埃及航空一架波音777-200ER在开罗国际机场准备起飞时驾驶舱失火,机上人员全数逃生

2011.11.3 新加坡航空一架波音777航班,在降落时主起落架多轮爆胎,险些造成机翼折断,200多名乘客紧急逃生

2013.7.6 韩亚航空一架波音777航班在旧金山国际机场降落时发生坠毁并起火,造成3名中国人死亡

综合《京华时报》

“超级星爸”林志颖唱响郑州,闪耀慕思万人盛典

“世界同睡的一天”,慕思携手巨星呼吁全社会关爱健康睡眠

近日,“亚洲人气天王”林志颖唱享慕思世界睡眠日再现抢票风波,各网友纷纷吐槽,终于等到“小旋风”来郑州了,分分钟都在抢票。据悉,3月16日,凭借《爸爸去哪儿》而深受观众喜爱的“超级星爸”林志颖空降郑州,助阵慕思传播健康睡眠文化。

作为红遍中国大江南北的当红巨星林志颖,平日拍戏、录制节目、全国巡演等出席活动,档期势必爆满,尤其是在《爸爸去哪儿》节目和电影的刚刚拍摄结束,竟能在百忙之中飞抵郑州,究竟所为何事?

据悉,一向以“正面阳光”、“不老男神”形象被众人所喜爱的林志颖,在其风光的背后也有不为人知的辛酸和无奈,想睡个好觉的愿望比常人更强烈。在了解和体验了慕思健康睡眠文化后,小志义不容辞地应邀作为2014慕思“世界同睡的一天”主题活动郑州站的特邀嘉宾出席活动现场,助阵慕思畅享健康睡眠,希望将健康的睡眠文化传递给有同样需求的人们,呼吁社会各界关爱睡眠,关爱健康。

据悉,春节期间,林志颖主演的《爸爸去

哪儿》电影版上映引发疯狂的抢票风波,这个风潮稍稍平息,又迎来了3月16日林志颖亮相郑州唱享慕思世界睡眠日的新一轮抢票风波。目前,郑州站最帅星爸唱享健康睡眠门票正在火爆抢购中。

据悉,3月23日,“世界同睡的一天”,2014慕思畅享世界睡眠日”第二站在贵阳落地,届时影视天王巨星“古仔”将作为特邀嘉宾现身贵阳,唱享慕思健康睡眠。此外,活动最后一站将在沈阳收官,并将会邀请到拿下《我是歌手》第一季桂冠的“歌王”魅

力组合羽泉亮相献唱。

据了解,慕思还将于3月20日在北京召开主题为“睡眠影响GDP,聚焦企业家”的大型主题论坛活动,探讨睡眠与经济之间的深层关系,呼吁全社会关注企业家睡眠。

此外,慕思也启动了回馈消费者全国优惠活动。2014年3月15日~23日,慕思在全国1700多家专卖店推出“约惠321,睡眠大升级”大型活动,五大盛惠让健康睡眠触手可及。

安信地板入选万科首度公布的合格供应商名录

近日,国内房地产行业的龙头企业万科集团在其举办的“2014年万科集团合作伙伴春茗会”上,首次向社会公众公开发布了“2013年度合格供应商名录”。安信地板入围了该集团在全国范围内材料设备类的合格供应商名录。

该名录覆盖了总包、监理、装修总包、门窗、景观、基础工程、材料设备七大类供应商,入围者均是国内和国外的一线品牌。

“我们要与安信地板继续扩大合作”

在2013年初的万科集团投标大会上,该集团对入围的地板供应商相关指标做了更为严格的规定,11个方面100余项指标包括材料标准、设计与图纸标准、施工技术标准、工程验收标准、材料及配件质量、原材

料、外观质量、供应商资质、材保修与质量等,都很严格。一年以后,该集团总裁郁亮对安信地板总裁卢伟光说:“安信地板的质量是可信的,我们要与安信继续扩大合作。”

全国28省市消费者协会发布报告

为了不断提高自身的产品质量和环保性能,保证消费者的权益,2013年,安信地板第一个在行业内建立了产品自检管控和质量可追溯性体系,每批产品都遵循质量可追溯性原则。

在临近2013年年底,北京、上海、广东、江苏、四川等全国28省市的消协、消保委与中国消费者报社,在北京联合发布了《地板与板材环保性能比较试验报告》。安信地板被抽检实木复合地板产品,甲醛释放量实测

值为0.2mg/L,TVOC实测为0.38mg/m³h(72h),均优于国家限量标准。

据了解,整个抽样及检测过程完全独立,同时这次检测由商务部、工信部、住建部、中国室内装饰协会、中国木材与木制品流通协会等政府、协会组织监督。

公司检测中心申请通过CNAS认可

备受消费者关注的,我国第一部《儿童房装饰装修安全技术规范》也于2013年年中正式发布,安信地板作为行业唯一一家地板品牌,入选了《规范》所列的示范单位。

作为健康环保升级方面具有创新举措的是,在2013年,安信实木复合地板将四周封漆工艺通过试验研究,最终升级为四周封蜡技术,这个举动将环保性能调高了几个级别。

公司检测中心正在申请通过中国合格评定国家认可委员会(CNAS)认可,获得CNAS认可的均为各行业的标杆企业。此后检测中心出具的属于认可范围项目的检测、校准报告和结果,将在美国、德国、日本、英国、加拿大等60多个国家和地区得到互认,将成为地板行业内率先具备国家认可实验室资格的企业之一。

建立防伪系统 保障消费者权益

安信地板还计划在全国范围内,升级旗下所属产品的防伪系统,通过二维码和超级代码,保护消费者的权益。安信在2014年还计划对自身的实木产品进行工艺升级,开发植物油系列,满足客户对环保的更多立体和深层次的需求。

蒙娜丽莎瓷砖3·15惠动全城

2月26日—3月16日,蒙娜丽莎瓷砖推出“大牌暖春,马利全开——蒙娜丽莎瓷砖3·15全国大型优惠活动”,旨在回报消费者一如既往的支持和厚爱,期待新老客户的参与。

此次活动在一如既往诠释产品质量的同时,推出了“马上有礼 高大上”“马上首发新品惠”“马上返利 感恩礼”“马上秒杀 限时惠”“马上有奖 合家欢”五重巨惠。其中

“马上首发 新品惠”尤为瞩目,罗马天系列新品瓷砖全场直降20%再享厂价10%补贴,以空前巨大的优惠为消费者体验高科技新品降低了门槛。

蒙娜丽莎陶瓷作为行业的领军者,凭借强大技术质量实力为后盾,在2014年开春之际,整军备战,在“大牌暖春,马利全开”的指引下,为消费者创造出一个互惠双赢的3·15。

禾健——保健品行业“隐形小米”浮出水面

近日,禾健在上海发布“2014新起航”品牌战略。

创始人周福称,禾健通过网上直购模式,省去中间环节,实现产品的优质平价。发布会上,战略合作伙伴—分众传媒CEO江南春和美团大健康董事长俞榕等商业领军人均表示:看好“优质平价”发展趋势,认为禾健网上直购的新型商业模式具有颠覆性。在发布会上周福董事长给大家分享一

个观点:三伤一迷茫!国人在面对生存压力、环境压力及食品安全问题带来的伤害的同时,更在寻觅优质平价保健品的道路上深感迷茫。

禾健13年来始终秉承“让国人吃上优质平价保健品”的使命,以“道法自然”的东方养生文化融汇西方营养学,并从全球采集、研究、生产及安全检测各方面层层把关,真正做到高品质。